

A bdsc.hu webhelyek használati feltételei

Utolsó frissítés dátuma: 2023. augusztus 01.

Hatály

Hatály

Feltételek elfogadása

Felhasználói tartalom felhasználása

Webhelyek és tartalmak megengedett használata

A használat megszüntetése

Bizalmas információk

Szellemi tulajdonjogok, szerzői jog

Felelősség a tartalomért és linkekért

Szavatosság kizárása

Felelősség korlátozása

Egyéb rendelkezések

Internetes értékesítés általános feltételei

Szabályzatfrissítések

A BDSC Business Consulting Kft., 1122 Budapest, Maros utca 34. 1. em. 29. ajtó / Magyarország (továbbiakban: **BDSC**) több webhelyet vagy weboldalt hoz létre, birtokol és üzemeltet (a továbbiakban mindegyikre külön-külön **BDSC webhelyként** hivatkozunk, és együttesen: **BDSC webhelyek**). A BDSC webhelyek lehetővé teszik az Ön és más BDSC szoftver szakértők, fejlesztők, felhasználók és más érdekelt felek (együttesen: **Felhasználók**) számára, hogy különféle tevékenységeket folytassanak, például információt találjanak, BDSC és kapcsolódó szoftvereket és szolgáltatásokat vásároljanak és/vagy kutassanak, támogatást kapjanak a BDSC szoftverekhez és szolgáltatásokhoz, információkat osszanak meg a BDSC-vel és harmadik felekkel, megjegyzéseket tegyenek közzé, blogot írjanak, véleményt adjanak, szavazzanak a leendő funkciókról, valamint részt vegyenek a BDSC termékeivel és szolgáltatásaival kapcsolatos beszélgetésekben és tevékenységekben. A webhelyek a BDSC által létrehozott és közzétett információkat (**BDSC anyagok**) és harmadik felek által létrehozott és közzétett információkat (**Felhasználói tartalom**) is tartalmaznak, mint például szövegeket, képeket, fényképeket, grafikákat, hang- és videóanyagokat, adatokat, kódokat és szoftvereket (a BDSC anyagokra és Felhasználói tartalomra együttesen **Tartalomként** hivatkozunk).

Feltételek elfogadása

A BDSC webhelyek Ön által történő használata, a jelen használati **Feltételek**, más néven Általános Szerződéses Feltételek (továbbiakban: **ÁSZF**) hatálya alá tartozik, beleértve minden olyan egyéb kiegészítő, eltérő vagy kizáró nyilatkozatot, jogi közleményt, megállapodást vagy feltételt, amely bármely adott BDSC webhely, anyag vagy felhasználói tartalom használatára, vásárlására vagy az ahhoz való hozzáférésre vonatkozik. Ha a jelen ÁSZF-ben foglalt feltételek és bármely egyéb kiegészítő, eltérő vagy kizáró jogi feltétel között ellentmondás van, az egyéb kiegészítő, eltérő vagy kizáró jogi feltételek az irányadóak. A jelen ÁSZF Ön és a BDSC közötti jogilag kötelező érvényű megállapodást képez. Azáltal, hogy a regisztrációs folyamat részeként az "Elfogadom" gombra kattint, vagy más módon, a BDSC által létrehozott eljáráson keresztül - pl. a feltételek elolvasására felhívó szöveg (link) megjelenésével -, ráutaló magatartással kifejezi, jelen ÁSZF-hez való hozzájárulását, Ön elfogadja a jelen ÁSZF feltételeit. Ha Ön nem ért egyet a jelen ÁSZF feltételeivel, akkor ne kattintson az "Elfogadom" gombra (vagy azzal egyenértékű gombra), és ne használja, vagy próbálja használni a BDSC webhelyeket, anyagokat vagy a felhasználói tartalmakat.

A BDSC a BDSC üzleti tevékenységében bekövetkezett változások, az alkalmazandó jogszabályok, vagy a BDSC által szükségesnek ítélt egyéb okok miatt módosíthatja az ÁSZF-et. Ha az ÁSZF feltételei megváltoznak, a BDSC nem küld feltétlenül értesítést, ezért javasolt jelen ÁSZF időszakos áttekintése. A törvény által tiltott esetek kivételével az ÁSZF frissítései a változások közzétételét követően lépnek érvénybe. Az ÁFSZ módosításai azonban nem alkalmazhatók visszamenőlegesen. Ha Ön nem ért egyet az ÁSZF módosításával, akkor fel kell hagynia az érintett BDSC webhely, anyagok vagy felhasználói tartalom használatával.

Felhasználói tartalom felhasználása

A BDSC nem tart igényt az Ön által közzétett, feltöltött, bevitt vagy bármely BDSC webhelyre beküldött felhasználói tartalom tulajdonjogára. Bármely Felhasználói tartalom - beleértve bármely cikket, információt, adatot, kódot, szöveget, szoftvert, dokumentációt, grafikát, képet, marketinganyagot, videót, fényképet, üzenetet, javaslatot, visszajelzést, ötletet, vagy bármely fórumra, wikibe vagy blogba történő bejegyzést bármely BDSC weboldalon - közzétételével, továbbításával vagy feltöltésével Ön örökös jogot biztosít a BDSC számára, visszavonhatatlan, nem kizárólagos, világméretű, teljes egészében kifizetett és jogdíjmentes engedélyt az ilyen Felhasználói tartalom bármilyen korlátozás és bármilyen kifizetés vagy egyéb ellenszolgáltatás, illetve az Ön vagy harmadik fél részére történő engedélyezés vagy értesítés nélkül történő felhasználására (a kötelező adatvédelmi követelményekre is figyelemmel). Ez a licenc korlátozás nélkül magában foglalja a visszavonhatatlan jogot a Felhasználói tartalom sokszorosítására, származékos művek készítésére, más művekkel való kombinálására, módosítására, fordítására, másolatok terjesztésére, megjelenítésére, előadására, engedélyezésére és harmadik felek részére történő átadására; bármely Felhasználói tartalom vagy termék előállítására, értékesítésre való felajánlására, értékesítésére, bérbeadására vagy egyéb módon történő terjesztésére; valamint az ilyen Felhasználói tartalom megtestesítésére irányuló bármely módszer gyakorlására (beleértve a fentiek bármelyikének allicensbe adására vonatkozó jogot).

Ön kijelenti és szavatolja a BDSC felé, hogy rendelkezik a BDSC részére történő ilyen engedély megadásához szükséges joggal, jogcímmel és/vagy felhatalmazással. A BDSC dönthet úgy, hogy nem teszi közzé az Ön által beküldött Felhasználói tartalmat. Ha a BDSC úgy dönt, hogy közzéteszi az Ön által benyújtott Felhasználói tartalmat, a BDSC saját belátása szerint bármilyen okból és értesítés nélkül visszavonhatja a közzétett Felhasználói tartalmat, még akkor is, ha a BDSC korábban jelezte Önnek, hogy a BDSC az Ön által benyújtott Felhasználói tartalmat közzéteheti vagy közzé fogja tenni.

Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Ön és a BDSC közötti kapcsolat nem bizalmas, bizalmi vagy egyéb különleges kapcsolat. A BDSC jogosult, de nem köteles felhasználni az Ön nevét, képmását, életrajzát és az Ön által megadott egyéb információkat az Ön által beküldött Felhasználói tartalom bármely felhasználásával kapcsolatban, és a BDSC az Ön fiókjának vagy a weboldalakhoz való hozzáféréseinek megszüntetése után is felhasználhatja ezeket az információkat az Ön által korábban beküldött Felhasználói tartalom forrásának azonosítása céljából. A jelen ÁSZF egyetlen rendelkezése sem tiltja vagy korlátozza a BDSC azon jogát, hogy az Ön által benyújtott Felhasználói tartalomhoz hasonló vagy azzal versenyképes Felhasználói tartalmat vagy beadványokat hozzon létre vagy szerezzen be.

Webhelyek és tartalmak megengedett használata

A BDSC webhelyek, anyagok és a felhasználói tartalom nem kereskedelmi célú felhasználásra szolgálnak, azaz a felhasználás nem irányulhat kereskedelmi előnyökre vagy pénzbeli kompenzációra, illetve nem irányulhat ilyen célokra. Ön nem másolhatja, módosíthatja, terjesztheti, továbbíthatja, jelenítheti meg, adhatja elő, teheti közzé, engedélyezheti, származékos műveket nem hozhat létre, ruházhatja át, adhatja bérbe, vagy adhatja el a BDSC webhelyeket, anyagokat vagy a felhasználói tartalmat. Ön azonban letöltheti, tárolhatja és megjelenítheti számítógépén vagy más elektronikus eszközén, kizárólag a BDSC anyagok és a felhasználói tartalom megtekintése, meghallgatása, lejátszása és kinyomtatása céljából; feltéve, hogy: a) a BDSC anyagokat és a felhasználói tartalmakat kizárólag információs, nem kereskedelmi célokra használja fel, nem másolja le, nem teszi fel számítógépes hálózatra, nem teszi közzé, nem sugározza és nem terjeszti semmilyen módon vagy médiumban; és b) a BDSC anyagokat és a felhasználói tartalmakat semmilyen módon nem módosítja vagy változtatja meg, beleértve a szerzői jogi megjegyzéseket is.

Ön nem használhatja a BDSC webhelyeket olyan módon, amely károsíthatja, letilthatja vagy túlterhelheti a BDSC szerverét vagy a BDSC szerveréhez kapcsolódó hálózatokat, vagy zavarhatja bármely más félnek a BDSC webhelyek használatát és élvezetét. Ön nem kísérelhet meg jogosulatlan hozzáférést szerezni a BDSC webhelyekhez, más fiókokhoz, számítógépes rendszerekhez vagy a BDSC szerverhez kapcsolódó hálózatokhoz hackelés, jelszóbanányászat vagy bármely más módon. Ön nem szerezhet meg, illetve nem próbálhat megszerezni semmilyen anyagot vagy információt olyan módon, amelyet szándékosan nem tettek elérhetővé a BDSC weboldalakon keresztül.

Ön egyetért azzal, hogy nem fogja használni a BDSC webhelyeket arra, és úgy, hogy:

- olyan Felhasználói tartalmat tegyen közzé, töltsön fel, küldjön el e-mailben, továbbítson vagy más módon tegyen hozzáférhetővé, a) amelynek nem jogosult a közzétételére; b) jogellenes, káros, vulgáris, obszcén, gyűlöletkeltő, faji, etnikai vagy más módon kifogásolható; c) amely

bármelyik fél szellemi tulajdonjogát sérti; d) amely kéréstlen vagy engedély nélküli reklámot, promóciós anyagokat, felméréseket, kéréstlen leveleket, spamet, láncleveleket vagy bármilyen más kereskedelmi vagy egyéb kérésformát tartalmaz; vagy e) amely szoftvervírust, trójai falovat, férget, időzített bombát, cancelbotot, sérült fájlt vagy bármilyen más számítógépes fájlt vagy szoftvert tartalmaz azzal a céllal, hogy bármely számítógépes hardver, szoftver vagy egyéb tulajdon megállítását, megsemmisítését, károsítását vagy működésének korlátozását idézze elő;

- rágalmaz, zaklat, visszaél, fenyeget, vagy sérti mások törvényes jogait, például a magánélethez és a nyilvánossághoz való jogot vagy az üzleti integritást;
- bármely személy vagy szervezet megszemélyesítésére - beleértve, de nem kizárólagosan, a BDSC alkalmazottjait, munkatársait vagy bármely más harmadik felet -, vagy valamely személyhez vagy szervezethez való tartozásának hamis vagy más módon valótlán feltüntetésére törekszik;
- e-mail fejléceket hamisít, vagy más módon manipulálja az azonosítókat annak érdekében, hogy a BDSC webhelyein keresztül továbbítot bármely felhasználói tartalom eredetét eltitkolja;
- olyan fájl vagy más felhasználó által közzétett Felhasználói tartalom letöltésére, amelyről Ön tudja, vagy észszerűen tudnia kellene, hogy az ilyen módon jogszerűen nem reprodukálható, nem jeleníthető meg, nem adható elő és/vagy nem terjeszthető;
- zavarja vagy megzavarja a BDSC webhelyeket támogató szervereket vagy hálózatokat, illetve nem engedelmeskedik a BDSC webhelyekhez kapcsolódó hálózatok követelményeinek, eljárásainak, szabályzatainak vagy szabályainak;
- megsérti a vonatkozó helyi, állami, nemzeti vagy nemzetközi törvényeket és előírásokat;
- más felhasználók személyes információinak vagy adatainak összegyűjtésére vagy tárolására

A használat megszüntetése

A BDSC saját belátása szerint bármikor megszüntetheti vagy korlátozhatja a BDSC webhelyekhez és azok bármely területéhez, illetve a BDSC webhelyeken, vagy azokon keresztül biztosított BDSC anyagokhoz vagy felhasználói tartalmakhoz való hozzáférést. Ön elfogadja, hogy a BDSC saját belátása szerint bármikor megszüntetheti vagy korlátozhatja az Ön hozzáférését a BDSC webhelyekhez, anyagokhoz vagy felhasználói tartalmakhoz, illetve azok használatához. Abban az esetben, ha Ön jelentősen megszegi az ÁSZF-et, a BDSC saját belátása szerint, előzetes értesítés nélkül felfüggesztheti vagy megszüntetheti az Ön fiókját, törölheti az Ön tartalmát a BDSC webhelyről, és megtagadhatja Öntől a BDSC webhely jelenlegi vagy jövőbeli használatát. A BDSC nem vállal felelősséget Önnel vagy harmadik féllel szemben az ilyen felfüggesztésért vagy megszüntetésért. Ha Ön kívánja megszüntetni fiókját, lépjen kapcsolatba Ügyfélszolgálatunkkal és **kérje** ezt. Felhívjuk figyelmét, hogy abban az esetben, ha Ön úgy dönt, hogy megszünteti fiókját, a BDSC-nek joga és lehetősége van arra, hogy továbbra is közzé tegye a webhelyeken az Ön által közzétett felhasználói tartalomhoz kapcsolódó személyazonosító adatokat.

Bizalmas információk

Az egyértelműen nem nyilvános fórumként megjelölt BDSC webhelyek kivételével (**Nem nyilvános fórumok**) a BDSC webhelyek nyilvános fórumok, és Ön vállalja, hogy nem ad át a BDSC-nek vagy más felhasználóknak olyan bizalmas vagy védett információt, amelyet Ön vagy az információ tulajdonosa nem kíván nyilvánosságra hozni. Az Ön által egy Nem nyilvános fórumba feltöltött, egyértelműen bizalmasként megjelölt Felhasználói tartalom kivételével az Ön által egy BDSC weboldalra küldött vagy feltöltött Felhasználói tartalom **NEM** minősül bizalmasnak vagy védettnek, és Ön kifejezetten beleegyezik, hogy lemond az ilyen Felhasználói tartalommal kapcsolatos üzleti titokról vagy egyéb titoktartási jogairól.

Ön vállalja, hogy semmilyen formában nem reprodukál semmilyen olyan bizalmas információt, amelyhez a BDSC webhelyen keresztül hozzáférést kap, kivéve, ha az a közzététel időpontjában engedélyezett. A bizalmas információk bármilyen reprodukciója a BDSC vagy az ilyen információt készítő harmadik fél tulajdonában marad, és tartalmaznia kell minden olyan bizalmas vagy tulajdonosi megjegyzést vagy feliratot, amely az eredetien szerepel. Ön vállalja, hogy a) megtesz minden észszerű lépést (az alábbiakban meghatározottak szerint) annak érdekében, hogy minden bizalmas információt szigorúan bizalmasan kezeljen; b) a bizalmas információkat kizárólag a közzététel időpontjában engedélyezett módon használja fel, és c) a BDSC vagy az ilyen információt készítő harmadik fél előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül nem ad át semmilyen bizalmas információt egyetlen félnek sem. Ön nem szerez semmilyen jogot a bizalmas információkhoz, kivéve az itt leírt korlátozott jogokat. Ön semmilyen körülmények között nem használhatja fel a bizalmas információkat a BDSC szoftver vagy a BDSC webhelyek alapján történő létrehozásra, továbbfejlesztésre, módosításra, bérbeadásra, kölcsönbeadásra, eladásra, terjesztésre vagy származékos művek létrehozására, illetve a BDSC szoftverrel vagy a BDSC webhelyekkel való teljes vagy részleges versengésre. Az itt használt "**Bizalmas információ**" kifejezés alatt a BDSC vagy harmadik felek által másokkal szembeni korlátlan nyilvánosságra hozattól védett minden olyan üzleti titkot, szellemi tulajdonjogot és egyéb információt értünk, amely

a) vagy **Bizalmas** megjelöléssel van ellátva, és amelyhez a BDSC webhely egy korlátozott vagy nem nyilvános területén keresztül vagy szoftverletöltés alapján férhet hozzá, vagy b) amely az információ típusa és a nyilvánosságra hozatal módja alapján észszerűen azonosítható bizalmasként. Az itt használt "**Észszerű lépések**" alatt azokat a lépéseket értjük, amelyeket Ön és/vagy az Ön cége tesz saját bizalmas információinak védelme érdekében, és amelyek nem lehetnek kevesebbek az iparági gondossági szabványnál.

AZ ÖN ÁLTAL A BDSC WEBHELYEKRE FELTÖLTÖTT MINDEN FELHASZNÁLÓI TARTALOM, AKÁR NYILVÁNOS, AKÁR NEM NYILVÁNOS FÓRUMON TÖRTÉNIK, AZ ÖN SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE TÖRTÉNIK, ÉS A BDSC NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET AZ ILYEN FELTÖLTÖTT INFORMÁCIÓKNAK A BDSC WEBHELYEK BÁRMELY MÁS FELHASZNÁLÓ ÁLTALI FELHASZNÁLÁSÁÉRT VAGY VISSZAÉLÉSSZERŰ FELHASZNÁLÁSÁÉRT.

Szellemi tulajdonjogok, szerzői jog

Az itt használt "**Szellemi tulajdonjogok**" alatt bármilyen típusú szabadalom, formatervezési mintaoltalom, használati minta vagy más hasonló találmányi jog, szerzői jog, védjegy, szolgáltatási védjegy, üzleti titok vagy titoktartási jog, valamint bármely más immateriális tulajdonjog értendő, beleértve az előbbieket bármelyikére vonatkozó kérelmeket, bármely országban, amelyek törvényes vagy szokásjog alapján, illetve szerződés alapján keletkeznek, függetlenül attól, hogy már létező vagy később benyújtott, kiadott vagy megszerzett, tökéletesített vagy nem tökéletesített.

A BDSC szoftverekhez, a BDSC webhelyekhez, anyagokhoz és a felhasználói tartalmakhoz fűződő valamennyi szellemi tulajdonjog a BDSC-t vagy az azt benyújtó természetes vagy jogi személyt illeti meg. A jelen ÁSZF-ben semmi sem jogosítja fel Önt arra, hogy bármilyen okból módosítsa, másolja, terjessze, továbbítsa, bemutassa, előadja, reprodukálja, közzé tegye, licencelje, származékos fogalmakat hozzon létre, átruházza vagy eladja a BDSC szoftvereket, webhelyeket, anyagokat vagy a felhasználói tartalmakat, kivéve, ha más megállapodás, vagy a törvény kifejezetten másként nem engedélyezi. Ön ezennel beleegyezik abba, hogy az Ön által a jelen korlátozással ellentétesen elvégzett bármely BDSC szoftver, webhelyek és anyagok bármely módosítását vagy származékos munkáját bármilyen díjazás nélkül a BDSC-re ruházza át (és a BDSC elfogadja az ilyen átruházást).

A BDSC jelentős beruházásokat hajtott végre szoftverei és szolgáltatásai terén. Ezeket az anyagokat szellemi tulajdonjogok védik, beleértve a szerzői jogi törvényeket is. A BDSC szoftvertermékei, szolgáltatásai, webtartalmi (beleértve a videókat és képeket) és a kapcsolódó anyagok a BDSC és/vagy licencadói tulajdonát képezik, és csak a felek között létrejött megállapodás értelmében használhatók, pl. az Ön és a BDSC között létrejövő szoftverlicenc-szerződés, szolgáltatási szerződés, végfelhasználói licencszerződés, vagy egyéb szerződés alapján.

Ön nem módosíthatja, nem végezhet visszafejtést a BDSC szoftverekben, kivéve, ha az a licencszerződés által kifejezetten megengedett. Abban az esetben, ha a BDSC webhelyen keresztül biztosított szoftverhez nem kapcsolódik licencszerződés: a szoftver kizárólag személyes, információs, nem kereskedelmi célokra használható; a szoftver semmilyen módon nem módosítható vagy változtatható meg; és a szoftver nem terjeszthető tovább.

ÖN BELEEGYEZIK, HOGY BETARTJA ÉS ELFOGADJA A BDSC JELEN SZELLEMI TULAJDONJOGI ÉS SZERZŐI JOGI IRÁNYELVEIT.

Felelősség a tartalomért és linkekért

Bármilyen tartalom, akár nyilvánosan közzétett, akár magánjellegűen továbbított, kizárólag a tartalmat szolgáltató személy vagy szervezet felelőssége. A BDSC nem képviseli és nem támogatja a harmadik felek által a BDSC webhelyén rendelkezésre bocsátott tartalom pontosságát, megbízhatóságát, teljességét, hasznosságát, a szellemi tulajdonjogok megsértésének tilalmát vagy minőségét. A BDSC saját belátása szerint eltávolíthat bármilyen, a BDSC webhelyén közzétett tartalmat, de ha úgy véli, hogy a BDSC webhelyén megsértik az Ön szerzői jogait megtestesítő anyagokat, kérjük, értesítse a BDSC ügyfélszolgálatát.

A BDSC webhelyei külső webhelyekre mutató linkeket is tartalmazhatnak. A BDSC nem vállal felelősséget a hivatkozott weboldalak tartalmáért, illetve az ilyen weboldalakon bekövetkezett változásokért vagy frissítésekért. Ezen túlmenően a BDSC sem közvetlenül, sem közvetve nem vállal felelősséget semmilyen kárért vagy veszteségért, amelyet az ilyen hivatkozott weboldalakon vagy azokon keresztül elérhető szoftverek, tartalmak, áruk vagy szolgáltatások használata vagy azokra való támaszkodás okoz vagy állítólagosan okoz. A BDSC nem ellenőrzi és/vagy nem vizsgálja a hivatkozott weboldalakat és a harmadik felek által nyújtott információkat.

A BDSC CSAK A MAGYAR JOGSZABÁLYOK ÁLTAL ELŐÍRT MÉRTÉKIG FELELŐS A BDSC WEBOLDALÁN KÖZZÉTETT TARTALOMÉRT. AZ ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN A TARTALOM HASZNÁLATA AZ ÖN SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE TÖRTÉNIK.

Szavatosság kizárása

A BDSC webhelyeket és tartalmat az Ön rendelkezésére bocsátjuk "**ÚGY AHOGY VANNAK**". A törvény által megengedett legteljesebb mértékben a BDSC nem garantálja vagy szavatolja a BDSC webhelyek vagy tartalmak bármely funkcióját vagy tulajdonságát, és nem vállal kötelezettséget semmilyen más minőségre vonatkozóan. A BDSC webhelyeken és tartalomban a promóciós anyagokban vagy a BDSC webhelyen és/vagy a dokumentációban szereplő kijelentések és magyarázatok kizárólag magyarázó céllal készültek; nem jelentenek garanciát vagy szavatosságot bizonyos tulajdonságokra vonatkozóan. A felhasználó nem vállalhat garanciát vagy kötelezettségvállalást a BDSC által közzétett leírásból vagy reklámból, kivéve, ha azt a BDSC kifejezetten írásban megerősítette. A garanciák csak a BDSC vezetőségének kifejezett írásbeli megerősítésével érvényesek.

Felelősség korlátozása

A BDSC semmilyen módon nem vállal felelősséget a BDSC webhelyén közzétett vagy onnan linkelt felhasználói tartalomért, beleértve, de nem kizárólagosan, a tartalomban lévő hibákat vagy hiányosságokat, illetve a harmadik fél által hozzáférhetővé tett, a BDSC webhelyén vagy azon keresztül elérhetővé tett tartalom, a BDSC által felhasznált vagy támogatott harmadik fél gyártók termékei, vagy egyéb anyag felhasználása vagy az arra való támaszkodás következtében felmerülő bármilyen veszteségért vagy kárért.

A VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT MÉRTÉKBEN A BDSC ÉS BDSC ALKALMAZOTTAI, ÜGYNÖKEI, PARTNEREI ÉS LICENCADÓI NEM FELELNEK EGYETLEN FELHASZNÁLÓVAL SZEMBEN SEM KÖZVETLEN, KÖZVETETT, VÉLETLEN, KÜLÖNLEGES, BÜNTETŐ JELLEGŰ, VAGY KÖVETKEZMÉNYES KÁROKÉRT, BELEÉRTVE, DE NEM KIZÁRÓLAGOSAN, A NYERESÉG, BEVÉTEL ELMARADÁSÁBÓL EREDŐ KÁROKÉRT, A GOODWILLT, HASZNÁLATOT, ADATOKAT VAGY EGYÉB IMMATERIÁLIS ANYAGOKAT ÉRINTŐ VESZTESÉGEKBŐL EREDŐ KÁROKÉRT (MÉG AKKOR SEM, HA A BDSC-T TÁJÉKOZTATTÁK AZ ILYEN KÁROK LEHETŐSÉGÉRŐL), FÜGGETLENÜL ATTÓL, HOGY AZOK SZERZŐDÉSES, JOGELLENES CSELEKMÉNYBŐL VAGY MÁS OKBÓL KELETKEZTEK-E, VAGY AZOKBÓL EREDNEK, TOVÁBBÁ: a) A BDSC WEBHELY, BDSC SZOFTVER, VAGY BDSC ANYAGOK HASZNÁLATÁBÓL VAGY HASZNÁLATI LEHETETETLENSÉGÉBŐL; b) A BDSC WEBHELYEN VÁSÁROLT BDSC SZOFTVER, ANYAGOK VAGY SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATÁBÓL VAGY HASZNÁLATI LEHETETETLENSÉGÉBŐL, c) AZ ÖN ADATKAPCSOLATÁHOZ VALÓ JOGOSULATLAN HOZZÁFÉRÉSBŐL VAGY AZOK MEGVÁLTOZTATÁSÁBÓL; d) BÁRMILYEN HARMADIK FÉLNEK A BDSC WEBHELYEN TETT KIJELENTÉSEI, ÜZENETEI, VAGY VISELKEDÉSE; VAGY e) BÁRMILYEN A BDSC WEBHELYEKKEKEL VAGY ANYAGOKKAL KAPCSOLATOS ÜGYBEN TÖRTÉNŐ VESZTESÉGEKÉRT, KÁROKÉRT.

A BDSC ÉS BDSC ALKALMAZOTTAI, ÜGYNÖKEI, PARTNEREI ÉS LICENCADÓI KIZÁRÓLAG AZ ALKALMAZANDÓ KÖTELEZŐ TERMÉKFELELŐSSÉGI JOGSZABÁLYOK SZERINT VÁLLALNAK FELELŐSSÉGET.

Egyéb rendelkezések

Az Ön jelen szerződésben foglalt titoktartási kötelezettségei az Ön fiókjának megszűnése után is fennmaradnak. Az Ön fiókjának megszűnése, vagy a BDSC írásbeli kérése esetén Ön köteles megszüntetni a bizalmas információk és/vagy a BDSC webhelyek használatát, és köteles visszaadni vagy megsemmisíteni minden birtokában vagy ellenőrzése alatt lévő bizalmas információt.

Ha a BDSC nem gyakorolja vagy érvényesíti a jelen ÁSZF bármely jogát vagy rendelkezését, az nem jelenti az ilyen jogról vagy rendelkezésről való lemondást. Amennyiben a jelen ÁSZF bármely rendelkezése érvénytelennek vagy végrehajthatatlannak bizonyul, az ilyen rendelkezést oly módon kell módosítani, hogy a jelen ÁSZF a módosított formában jogszerű és végrehajtható legyen az alkalmazandó jogszabályok szerint, de az a jelen ÁSZF többi rendelkezését ez nem érinti.

Az ÁSZF a Felek közötti teljes megállapodást jelenti a tárgyat illetően, és minden korábbi megállapodás, megegyezés vagy megegyezés (szóbeli vagy írásbeli) helyébe lép a tárgyával kapcsolatban. Mellékmegállapodások nem jöttek létre.

Jelen ÁSZF vonatkozásában a magyarországi jogszabályok érvényesek.

Internetes értékesítés általános feltételei

1. Az ügyfél kifejezetten lemond saját általános értékesítési feltételeiről, még akkor is, ha azok a jelen általános értékesítési feltételek után készültek. Ahhoz, hogy az itt leírtaktól eltérés történjen, előzetesen, írásbeli szerződésben kifejezetten meg kell állapodni.
2. Számláink 8 munkanapon belül esedékesek, kivéve, ha a számlán vagy a megrendelésen más fizetési határidő szerepel. Esedékességig nem fizetés esetén, a BDSC fenntartja magának a jogot, hogy a fennmaradó összeg 10%-ának megfelelő fix kamatfizetést kérjen. BDSC késedelmes fizetés esetén jogosult bármely szolgáltatás nyújtását előzetes figyelmeztetés nélkül felfüggeszteni.
3. Ha a fizetés az esedékesség napját követő harminc naptári (30) napon túl még mindig fennáll, a BDSC fenntartja magának a jogot, hogy egy adósságbehajtó cég szolgáltatásait igénybe vegye. Minden jogi költség az ügyfelet terheli.
4. BDSC kötelezettséget vállal arra, hogy minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy a megbeszélte időkeretek szerint megfelelő időben teljesítő szolgáltatásokat nyújtson. Egyik kötelezettsége sem tekinthető azonban eredmény elérésére vonatkozó kötelezettségnek. BDSC semmilyen körülmények között nem követelheti meg az ügyféltől, hogy harmadik személyként jelenjen meg a végfogyasztó által az ügyféllel szemben benyújtott kártérítési igények keretében.
5. Reklamáció estén, annak elfogadhatósága érdekében, az áru átadásától, illetve a szolgáltatásnyújtástól számított nyolc (8) naptári napon belül a BDSC székhelyére címzett levélben kell értesítést küldeni.
6. Minden szerződéses kapcsolatunkra kizárólag a magyar jog az irányadó.

Szabályzatfrissítések

Ezt az Használati feltételeket időről időre frissíthetjük annak tisztázása, a weboldalunkon bekövetkezett változások tükrözése vagy a jogi kötelezettségek teljesítése érdekében. Az irányelv tetején található „Utolsó frissítés” megjelölés az utolsó változatot jelzi, amely egyben a módosítások hatálybalépésének dátuma is. Hozzáférést biztosítunk a szabályzat archivált verzióihhoz, így áttekintheti a módosításokat.

2023-08-01 Használati feltételek:

